11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.01.2009 02:47:36

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 16:55:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72826/answer/72827




YBaxaemnbii AHfpen! VxyniieHne KadeCcTBa 9pPEKIUY He CBSI3aHO C IPOCTAaTUTOM. UTO KacaeTcs
CeMSIU3BEPKEHNS, TO 3TO MOXKET OBITh ITOC/IEACTBUEM CHUKEHMS TOHYCA BHIBOOHBIX IIPOTOKOB

IpOCTaThl. BaM Hafmo 06paTUTHCS K YPOJIOTY /I YTOUHEHUS CUTyallud U MTPOBEOEHUS JIeUeHHs.
Ynaun!



